



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI	
NUMĂR	NR. 1215
DATA	Zile 13 luna 02 an 2025

Nr. înregistrare: 127/03.02.2025

Avizat ISJ Iași,
PREȘEDINTE COMISIA DE MOBILITATE,
Inspector Școlar General Adjunct
Prof. dr. Florentin Traian CIOBOTARU



Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI

Serviciul Managementul resurselor umane - mediul rural

Prin prezenta vă informăm că în ședința Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Prisăcani din data de 03.02.2025 au fost aprobate, conform *Metodologiei - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026*, aprobată prin *Ordinul ministrului educației nr. 7495 din 2 decembrie 2024*, următoarele condiții specifice pentru ocuparea posturilor didactice / catedrelor vacante în cadrul etapelor de **restrângere de activitate și pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar al personalului didactic de predare.**

Condiții specifice:

1. Punctaj minim 50 puncte obținut la evaluarea efectuată de Comisia județeană de mobilitate conform Anexei 2 la Metodologie (*pondere de 20%*).
2. Susținerea unei activități didactice cu nota minimă de promovare 8 (opt), evaluată conform Anexei nr. 5 la Metodologie (*pondere de 50%*).
3. Susținerea unui interviu cu nota minimă de promovare 9 (nouă) în cadrul Consiliului de administrație al școlii (*pondere de 30%*).



Grila de evaluare pentru condiții specifice:

Nr. crt.	Condiții specifice	Punctaj maxim
1	Punctaj minim 50 puncte obținut la evaluarea efectuată de Comisia județeană de mobilitate conform Anexei 2 la Metodologie Dosarul candidatului depus la unitatea școlară care a obținut cel mai mare punctaj la evaluarea efectuată de Comisia județeană de mobilitate conform Anexei 2 la Metodologie va primi la nivelul școlii punctajul maxim de 20 puncte. Punctajele celorlalți candidați se vor calcula proporțional prin regula de trei simplă.	20 puncte
2.	Susținerea unei activități didactice cu nota minimă de promovare 8 (opt), evaluată conform Anexei nr. 5 la Metodologie Leția la clasă în specialitatea postului notată cu 10 va primi punctajul maxim de 50 puncte. Candidații care primesc note între 8.00 și 9.99 vor primi un punctaj proporțional, calculat prin regula de trei simplă.	50 puncte
3.	Susținerea unui interviu cu nota minimă de promovare 9 (nouă) în cadrul Consiliului de administrație al școlii Nota 10 (zece) obținută la proba de interviu va fi echivalată cu punctajul maxim de 30 puncte. Candidații care primesc note între 9.00 și 9.99 vor primi un punctaj proporțional, calculat prin regula de trei simplă.	30 puncte
Punctajul final obținut de candidat se calculează însumând punctajele obținute la cele trei probe.		20 puncte + 50 puncte + 30 puncte = 100 puncte

Proba de interviu va fi susținută doar de către candidații care îndeplinesc primele două condiții. Interviul va fi susținut în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale Prisăcani și cuprinde întrebări structurate conform grilei de evaluare a probei de interviu.



Grilă de evaluare a probei de interviu:

Nr. crt.	Aspecte evaluate	Punctaj maxim
1	Pregătirea științifică de specialitate pentru disciplina predată.	6 puncte
2	Prezentați cel puțin trei motive pentru care doriți să desfășurați activitate didactică la Școala Gimnazială Prisăcani.	6 puncte
3	Strategii pentru optimizarea și eficientizarea dimensiunii europene a educației.	6 puncte
4	Disponibilitate în organizarea și desfășurarea activităților extrașcolare și extracurriculare.	6 puncte
5	Modalități de predare-învățare-evaluare la clasele cu elevi ce prezintă dificultăți de învățare.	6 puncte
Punctajul obținut de candidat la interviu se calculează însumând punctajele la cele cinci aspecte evaluate.		30 puncte

Criterii de departajare:

În situația obținerii de către candidați a unor punctaje egale, se vor aplica, în ordine, următoarele criterii de departajare:

1. Nota obținută la interviu în cadrul Consiliului de administrație al școlii.
2. Nota obținută la susținerea activității didactice la clasă, conform Anexei nr. 5 la Metodologie.
3. Punctajul obținut la evaluarea efectuată de Comisia județeană de mobilitate conform Anexei 2 la Metodologie.

Director,

Prof. Lemnar Liliانا

